
Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ 4/09, 1/12, 1/13 i 3/13 - 

pročišćeni tekst), zamjenik koji obnaša dužnost gradonačelnika, Mišel Jakšić, dipl. oec., dana 

29.12.2016.godine, donio je 

 
 

ODLUKU 

o imenovanju Operatera infrastrukture Inkubatora kreativnih industrija u Koprivnici 

 

 

I. 
 

„Koprivnički poduzetnik“ d.o.o., Zrinski trg 1/I, Koprivnica,  imenuje se za Operatera 

infrastrukture Inkubatora kreativnih industrija u Koprivnici, a sve u sklopu projekta "Izgradnja 

inkubatora kreativnih industrija" prijavljenog na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj 
poslovne infrastrukture“, referentna oznaka poziva: KK.03.1.2.01.  

. 

 

 

II. 

 
Projektom iz točke I. ove Odluke utvrđuje se izgradnja Inkubatora kreativnih industrija u 

Koprivnici, i to na prostoru kompleksa sveučilišnog kampusa, ukupne neto površine 1.441,44 m
2.   

 

Očekivani početak provedbe Projekta iz točke I. ove Odluke je u siječnju 2018. godine. 

 
 

III. 

 
Ukoliko projekt iz točke I. ove Odluke, bude odabran za sufinanciranje od strane 

provedbenog tijela Poziva iz točke I. ove Odluke, Grad Koprivnica i tvrtka „Koprivnički poduzetnik“ 

zaključiti će ugovor kojim će se definirati međusobna prava i obveze, a sve na nakon dobivanja 

uporabne dozvole za Inkubator kreativnih industrija u Koprivnici. 
 

 

KLASA: 910-01/16-01/0058 

URBROJ: 2137/01-04-01/1-16-4 
Koprivnica, 29. prosinca 2016. 

 

 
                                                                                           ZAMJENIK KOJI OBNAŠA  

                                                                                DUŽNOST GRADONAČELNIKA: 
 

           Mišel Jakšić, dipl. oec. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

 

 

Grad Koprivnica, najkasnije do 31. prosinca 2016. godine prijaviti će projekt "Izgradnja inkubatora 
kreativnih industrija" za sufinanciranje u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Razvoj 

poslovne infrastrukture“, referentna oznaka poziva: KK.03.1.2.01.  

  
Projekt „Izgradnja inkubatora kreativnih industrija“ kao ključne projektne aktivnosti predlaže 

izgradnju i opremanje inkubatora kreativnih industrija u Koprivnici u prostoru kompleksa 

sveučilišnog kampusa, ukupne neto površine 1.441,44 m
2
. 

 

Sukladno članku 10., stavku 1., točka 12. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14) u 

kojemu su navedena izuzeća od primjene Zakona o javnoj nabavi, Grad nema obvezu provesti javnu 

nabavu za sklapanje ugovora o operateru infrastrukture pošto je Koprivnički poduzetnik u 100 %-
tnom vlasništvu Grada. 

 

Za potrebe prijave projekta „Izgradnja Inkubatora kreativnih industrija“ na Poziv na dostavu 
projektnih prijedloga „Razvoj poslovne infrastrukture“ KK.03.1.2.01 koji raspisuje Ministarstvo 

poduzetništva i obrta kao posredničko tijelo razine 1, a financira se iz Europskog fonda za regionalni 

razvoj, potrebno je imenovati Operatera infrastrukture koja je predmet prijave na natječaj.  
 

Projekt „Izgradnja Inkubatora kreativnih industrija“ razvijen je u suradnji između Grada Koprivnice 

kao nositelja te Koprivničkog poduzetnika d.o.o. kao partnera na projektu. Projekt obuhvaća izgradnju 

i opremanje novog objekta u prostoru koprivničkog kampusa, a navedena lokacija odabrana je zbog 
blizine Sveučilišta Sjever te budućeg Centra kompetencija inovativnih prehrambenih proizvoda.  

 

Koprivnički poduzetnik d.o.o. upravlja postojećim objektom inkubatora te je stoga najbolja opcija 
imenovati ga operaterom nove zgrade inkubatora, uz uvjet da projekt bude odobren na gore 

navedenom natječaju čime će se stvoriti uvjeti za sklapanje Ugovora između Grada i Koprivničkog 

poduzetnika. 

 
Slijedom svega naprijed navedenog predlaže se Zamjeniku koji obnaša dužnost gradonačelnika 

donošenje predmetne Odluke o imenovanju operatera infrastrukture. 

 
 

 

Nositelj izrade akta: 
 

UPRAVNI ODJEL ZA 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI I 

EUROPSKE POSLOVE 
 

Pročelnik: 

Darko Ledinski, prof. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


